

本可每月坐收万元房租,他却将家改成义务家教中心,还曾贴钱给家教老师发工资

“赔本校长”,他一当就是11年



核心提示

□记者 付璇 通讯员 赵陆环 文/图

牛荣耀住在涧西区武汉路办事处谷水西社区,今年70岁的他在谷西村有一套宅院,十几间房子共约400平方米。多年来,不少人都想租用他的宅院,却被他一一拒绝。本可每月坐收万元房租,他却把宅院改造成教室,贴钱开了个义务家教中心,这一做就是11年。



暑假到来,义务家教中心就要开张了,牛荣耀赶紧将桌椅擦干净

1 将自家宅院改造成义务家教中心

迈进牛荣耀家的大门,墙上挂着的多面锦旗立刻吸引了记者的眼球,这些送锦旗的人都曾是义务家教中心的老师或学生。

2004年,已经退休的牛荣耀发现,一到寒暑假,不少家长就带着孩子四处找补习班,而不少大学生也想利用假期做家教。家里那么多屋子空着,为

什么不搭建一个平台呢?说干就干,2004年春天,牛荣耀买来黑板、桌椅等用品,将院子和屋子收拾干净,义务家教中心的场地就这样确定下来了。

2 不以赢利为目的,他坚持了11年

“从一开始我就想好了,这个家教中心不以赢利为目的。”牛荣耀说,这个特色他一坚持就是11年。

地方挣得少。”牛荣耀说,尽管如此,每年都会有大学生来这里做家教老师。他们来自河南科技大学、洛阳理工学院和洛阳师范学院,为了来讲课,有的大学生每天要坐快一个小时的公交车。在这里,老师可辅导孩子小学、初中的课程,也可以一

对一、一对多,每小时只收10元。“11年来虽然物价在变,但这里的价格从未改变。”

牛荣耀告诉我们,在寒暑假前,他都会带着招来的老师在街头招生,特困户儿童、残疾儿童、孤儿全都免费。

3 “赔本校长”到底图个啥

如今,已有近百人在牛荣耀的义务家教中心做过老师,其中有大学生、研究生,还有退休的老师,他们有的是为了锻炼自己,有的是为了挣生活费,还有的是为了做公益。

每月坐收房租多好!”面对朋友们的劝说,牛荣耀却不肯改变主意。他说,他就图来这儿上课的孩子有一个安静的学习环境。

家长却只给了一半的钱。见不得别人吃亏,牛荣耀自己垫钱给研究生付了工资。

“本来这儿教课收费就低,我要是再向老师收费,来讲课的人就得不到啥报酬了。”牛荣耀笑言,如果只为赚钱,自己早就把房子租出去了,他之所以这么做,就是为了延续自己当老师的梦想。

4 若想来这儿当老师,明日之前请联系

“我很想当老师,但一直没有机会。”1975年,从小自学摄影的牛荣耀在朋友的支持和鼓励下办了免费摄影班,一讲就是40年。“当义教,办义务家教中心,这些都是我教师梦想的延

续。”牛荣耀说。牛荣耀说,今年暑假,义务家教中心还需要5名家教老师,男女不限。他对家教老师有两个要求:一必须是大学生,对教育事业充满热

情,热爱做公益;二要愿意和“校长”一起在街头招生。如果符合条件的你想成为这个义务家教中心的一员,度过一个别样的暑假,请在明日之前拨打13837943693报名。

后续报道

好心人捐款相助 绝望家庭重拾希望

□记者 杨玉梅

近日,偃师市顾县镇段西村的党员为村民段振超发起捐款,短短一上午为他筹得6.3万多元救命钱。6月24日,本报刊发了《七年前他捐肾救子,现在他卖房救儿》一文,报道了段志修和儿子段振超间的感人故事。报道刊发后,引发社会广泛关注,爱心人士纷纷伸出援手。

好心人伸援手帮他救儿

近日,段西村召开党员大会,代理村支书段建民号召党员为段振超捐款,不少村民也闻讯而来。短短一上午,捐款箱里的钱就超过了6.3万元。

段志修的爱人范莲芳双眼含泪,她说这是乡亲们第二次为他们捐款了,“第一次捐了3万元,大家都劝我们不要卖房子,乡亲们怕我们卖了房子没地方住”。

段志修务工的苗圃基地——河南世纪天缘生态科技有限公司的总经理高军朝捐了3万元。此外,很多好心人打电话、发短信要账号,想把捐款直接打到卡上。有两名男子专门开车来看望段振超,并留下500元。“我们一家人都很感动,想留下他们的姓名和联系方式,等孩子病好了感谢他们,可他们说啥都不留。”范莲芳说。

如今,蜂拥而至的爱心让这家人感到非常温暖。“本来我觉得我们很不幸,但能得到这么多人的帮助,我们又是幸运的,我们衷心祝愿所有好心人一生平安!”范莲芳说。

捐款已超12万元,但远不够换肾

“透析只能暂时稳定病情,要是不换肾,器官还会衰竭。”段振超出院时,医生曾说,他的肺部感染严重,7月19日须回医院复查,之后才能考虑换肾。“捐款已超过12万元,但换肾需要四五十万元,我想救我的孩子,他才27岁。”范莲芳哭着说。

本报在此感谢那些帮助过段振超的好心人,您的善良举动让他们感受到了温暖,也让他们看到了一丝曙光。如果您想帮段振超,可以拨打范莲芳的电话15138722647。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角